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Značka: Podpořeno Výborem 

dobré vůle – Nadací Olgy Havlové 
 

 

Vzdělávání pracovníků Domova Simeon 2024 je 

název projektové žádosti, kterou podpořil Výbor 

dobré vůle – Nadace Olgy Havlové z programu 

Senior. 

 

 
 

 

Během podzimu pracovníci Domova Simeon 

absolvovali dva vzdělávací kurzy, jejichž 

realizátorem je Bethany – Dům pomoci z.s.  

Prvním kurzem byla Psychospirituální péče o 

seniory. Účastníci byli seznámeni s tím, co se 

skrývá za prožíváním seniorů z 

psychoterapeutického hlediska, jaké mají psycho-

spirituální potřeby. Naučili se tomu, jak rozumět 

jednání seniorům v různých situacích, kteří 

využívají ambulantní, terénní, pobytové služby. 

Seznámili se s tím, jak probíhá psycho-spirituální 

péče a jaký je její význam. Porozuměli tomu, jak 

rozpoznat klienta, který potřebuje ,,psycho" 

pomoc a kdy nabídnout duchovní doprovázení. Jak 

na takové klienty reagovat.   

Druhý kurz s názvem „Péče o psychické zdraví  

pracovníků“ pomohl pracovníkům v sociálních 

službách a v pomáhajících profesích zvládat 

náročnou práci při péči o klienty. Zvládat stres a 

stresové situace. Porozumět osobním tématům a 

osobním strategiím užívaným ke zvládání stresu a 

případnému prolínání v pracovní a osobní rovině. 

 

Děkujeme Výboru dobré vůle – Nadaci Olgy 

Havlové za podporu našeho projektu. 

. 
Tým pracovníků 

Domova Simeon 

 

 

 

 

 

  

Bilance roku 2024 

 

Vážení partneři, příznivci a přátelé,  

 

rok 2024 je za námi a je čas ohlédnout se za tím, čeho 

jsme společně dosáhli. Pro SKP-CENTRUM, o.p.s. 

byl tento rok obdobím růstu, inovací a mnoha výzev, 

ale také úspěchů, na které můžeme být právem hrdí. 

Naším cílem zůstává poskytovat kvalitní sociální a 

zdravotní služby, které zlepšují životy našich klientů. 

Rádi bychom se s vámi podělili o klíčové momenty a 

výsledky, které utvářely náš uplynulý rok, a vyjádřili 

vděk všem, kteří nás podporují a pomáhají nám 

naplňovat naše cíle. 

SKP-CENTRUM, o.p.s. v roce 2024 poskytovala 19 

registrovaných sociálních služeb a domácí zdravotní 

péči, realizovala pět evropských projektů a ve třech 

dalších působila a nadále působí jako partner. Ve 

službách pracuje více než 150 zaměstnanců, kteří 

během roku podpořili přes 2 000 klientů. Co do počtu 

registrovaných služeb jsme největším 

poskytovatelem sociálních a sociálně zdravotních 

služeb v Pardubickém kraji. 

Rok 2024 byl rokem inovací a snahy o neustálé 

zlepšování. Kromě rozvoje našich služeb jsme se 

zaměřili i na podporu profesního růstu našich 

zaměstnanců. Ti se aktivně zapojovali do 

vzdělávacích programů a stáží u jiných 

poskytovatelů, což jim umožnilo čerpat nové nápady 

a inspiraci. Tyto zkušenosti následně přispívají k 

vyšší kvalitě péče, kterou našim klientům 

poskytujeme, a pomáhají nám neustále zlepšovat 

naše služby. 

V rámci projektu ERASMUS+ jsme na jaře navštívili 

švédskou organizaci Fryshuset, jednoho z největších 

poskytovatelů sociálních služeb. Setkání s jejich 

odborníky nám poskytlo cenné podněty pro práci s 

mladými lidmi ohroženými sociálním vyloučením.  

 

 

 

 
 

       

 

 

Na oplátku jsme přivítali zástupce této organizace v 

České republice. 

Domov Simeon v Horním Jelení oslavil 15 let od 

svého otevření. Tato služba je skutečným 

DOMOVEM pro své uživatele, a to nejen díky své 

nízké kapacitě a příjemnému prostředí, ale i díky 

přístupu, který vytváří rodinnou atmosféru. 

Krizové centrum Pardubice se přestěhovalo do 

nových, větších prostor, což nám umožňuje lépe 

reagovat na rostoucí potřeby našich klientů. 

Krizové centrum je naší nejnovější registrovanou 

službou a funguje již více než tři roky. Rychle si 

získalo důvěru a počet klientů stále roste. I když nás 

tento růst těší, je zároveň smutným důkazem toho, 

jak velké poptávce po této službě naše společnost 

čelí. 

Na závěr bych rád poděkoval všem zaměstnancům 

SKP-CENTRUM, o.p.s. za jejich vynikající práci a 

za to, že pomáhají vytvářet silné a respektované 

jméno organizace. Věřím, že i v nadcházejícím roce 

budeme pokračovat ve zviditelňování našeho jména 

a realizaci našich plánů. 

Děkuji i všem našim partnerům a podporovatelům. 

Bez vaší pomoci bychom nemohli dosahovat těchto 

úspěchů. 

Přeji vám, ať je pro vás nový rok plný nových 

příležitostí, radosti z každého dne a síly překonávat 

všechny výzvy. 

   

Mgr. Jiří Pitaš 

ředitel SKP-CENTRUM, o.p.s. 
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BENEFIČNÍ KONCERT PRO SKP-CENTRUM, o.p.s. 
 

Druhou adventní neděli, která letos připadla na 8. 

prosince, se v Kostele sv. Bartoloměje uskutečnil 

Benefiční koncert pro SKP-CENTRUM, o.p.s., za 

zpěvu chlapeckého sboru Bonifantes. 

Přítomné hosty přivítal páter Jan Uhlíř: “Vítám 

Vás všechny u nás, v kostele sv. Bartoloměje. Když 

jsem přemýšlel nad tím, co bych mohl říci, 

vzpomněl jsem si na povídání jedné paní, která se 

starala o svého tatínka a ona se smutkem říkala, 

já na to nemám, některé služby mi prostě dělají 

problém. A já jsem si uvědomil, že každá z nás má 

různé dary, a každý z nás může vlastně pomáhat 

jinak. Všichni nemáme dar starat se o lidi, o které 

se organizace SKP-CENTRUM stará, ale každý 

z nás může mít soucit a může mít lásku v srdci a 

můžeme tak různým způsobem pomáhat.“ 

„Chtěl bych poděkovat všem, kdo podporují tuto 

organizaci a všem, kteří se starají a dělají to, na 

co my, ty dary nemáme, ale jsme rádi, že to děláte 

a jsme rádi, že těm druhým pomáháte,“ dodal. 

Záštitu nad Benefičním koncertem pro SKP-

CENTRUM, o.p.s. převzal zakladatel a předseda 

správní rady Ing. Petr Šilar, náměstek hejtmana 

Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a 

neziskový sektor Ing. Pavel Šotola, a 1. náměstek 

primátora města Pardubice Mgr. Jakub 

Rychtecký. Petr Šilar, zakladatel a předseda 

správní rady SKP-CENTRUM, o.p.s. „Dámy a 

pánové, dnešního dne zapalujeme druhou 

adventní svíci, abychom si připomněli, že doba 

adventu je doba očekávání a příchodu narození 

 

 

Adventní obchůdky s Albertem  
 

Děti z Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež 

EMKO, SKP-CENTRUM, o.p.s. ve Vysokém 

Mýtě otevřely v Albertu svůj vánoční obchůdek. 

 

Letos poprvé nabídly děti z Nízkoprahového 

zařízení pro děti a mládež EMKO, SKP-

CENTRUM, o.p.s. ve Vysokém Mýtě (dále jen 

EMKO) vlastnoručně vyrobené dárky a dekorace 

ve vysokomýtské prodejně Albert v ulici Žižkova. 

Zákazníci mohli podpořit malé obchodníky v 

pátek 13. prosince a v sobotu 14. prosince. 2024. 

Vydělané peníze využijí zejména na společný 

výlet do zoologické zahrady a další klubové 

aktivity. Cílem charitativního projektu Obchůdky 

s Albertem je usnadnit dětem vstup do dospělého 

života osvojením důležitých dovedností. 

Děti z NZDM EMKO se na Obchůdky s Albertem 

důkladně připravovaly už začátku školního roku. 

Pro zákazníky vyráběly dekorační předměty, jako 

jsou vánoční svícny, ozdoby, háčkovaná zvířátka, 

šperky, placky a další vánoční překvapení. 

Navrhování a výroba děti velmi bavila a hravě 

zvládly i samotný prodej a komunikaci se 

zákazníky.  

„Prodeji výrobků předcházela pečlivá příprava. 

Naše děti vymýšlely a tvořily dekorace takřka od 

začátku školního roku. Našimi želízky v ohni, u 

kterých jsme předpokládali největší zájem, byly 

sádrové svícny nebo háčkovaná zvířátka. Všem, 

kteří se u stánku zastavili, moc děkujeme,“ říká 

Mgr. Barbora Šafránková, koordinátorka EMKA. 

 

 

Ježíše Krista. Nám všem ukázal cestu a řekl, že 

nemáme myslet pouze na sebe, ale starat se i o 

druhé. I z toho vychází naše organizace, děkuji, že 

jste přišli a podpořili tak naši organizaci, která se 

se stará a pomáhá idem, kteří to potřebují.“ 

„Já bych chtěl poděkovat vám všem, kteří jste si 

našli čas v předvánoční době a dorazili jste na náš 

benefiční koncert. My jsme se i letos, stejně jako v 

minulých letech snažili dostát našemu krédu 

„Pomáháme vstát“ všude, kde to potřeba a 

myslím, že se nám to vydařilo. Za to bych rád 

poděkoval všem svým kolegům, kteří jsou vždy 

připraveni pomocnou ruku podat,“ řekl Jiří Pitaš, 

ředitel SKP-CENTRUM, o.p.s. 

Výtěžek z večera je určen na podporu projektů 

SKP-CENTRUM, o.p.s., které plánujeme 

realizovat v průběhu roku 2025, těmi jsou 

například Preventivní letní pobyt pro sociálně 

znevýhodněné děti, Virtuální realita pro klienty 

Domova Simeon nebo Zahrada pro maminky a 

děti z azylového domu v Pardubicích. 

Děkujeme všem hostům, kteří přišli, a doufáme, 

že jste si adventní podvečer užili stejně jako my. 

Děkujeme i chlapeckému pěveckému sboru 

Bonifantes, jejichž zpěv byl v prostorách kostela 

stejně kouzelný jako adventní čas, který je 

všudypřítomný. 

Akce se uskutečnila za podpory náměstka 

Pardubického kraje Pavla Šotoly. 

                                                                                                    
Bc. Zuzana Kolářová 

                                                   PR a fundraising 

 

                                          

 

„Obchůdky s Albertem organizujeme pro malé 

prodejce pravidelně od roku 2012. Nejde jenom o 

tvorbu a prodej výrobků. Při celém procesu děti 

rozvíjejí praktické dovednosti z oblasti 

cenotvorby, marketingu či komunikace. Navíc se 

učí odpovědnosti a dostanou se do prostředí, ve 

kterém se běžně nepohybují. To všechno jim 

usnadňuje start do dospělého života,“ shrnuje 

Kristýna Bernatová z Nadačního fondu Albert, 

který akci organizuje 

Do Obchůdků s Albertem se letos zapojilo šest 

desítek dětských domovů a dalších organizací 

zaměřených na péči o sociálně znevýhodněné děti 

a mladé lidi. Obchůdky mohla veřejnost potkávat 

ve vybraných prodejnách Albert po celý advent, 

to znamená od 25. listopadu do 21. prosince. 

Dárky a dekorace bylo od 25. listopadu 

možnézakoupit také na e-shopu 

obchudky.nadacnifondalbert.cz. V roce 2024 si 

malí obchodníci v celé České republice vydělali 

rekordních 662 tisíc korun. 
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PROBĚHL TŘETÍ ROČNÍ ROČNÍK NOCI VENKU V MORAVSKÉ TŘEBOVÉ

Ve čtvrtek 21. listopadu se uskutečnil třetí 

ročník Noci venku v Moravské Třebové. Akce 

se i přes sychravé a mrazivé počasí zúčastnilo 

na dvě desítky lidí. 

Noc venku je celorepubliková akce, která chce 

přiblížit problematiku bezdomovectví široké 

veřejnosti a umožnit prožít noc venku těm, kteří 

se na to cítí. Jak jinak lépe pochopit, jaké to je, 

než noc venku vyzkoušet. Akce letos připadla na 

21. listopadu a v Moravské Třebové byla 

zahájena v 17 hodin.  

Návštěvníky přivítali náměstek hejtmana 

Pardubického kraje Pavel Šotola, místostarosta 

Moravské Třebové Václav Dokoupil a ředitel 

SKP-CENTRUM, o.p.s. Jiří Pitaš. 

„Na zahájení by se hodilo nějaké hřejivé slovo,“ 

zahájil místostarosta Moravské Třebové Václav 

Dokoupil. „Chtěl bych vyzdvihnout práci celého 

týmu pracovníků SKP-CENTRUM, o.p.s., 

protože dělají neuvěřitelně záslužnou činnost, 

oni vracejí hodnoty jako je úcta k člověku zpátky 

do společnosti, což se dnes vytrácí. Neztrácejí 

motivaci a mají za sebou kus skvělé práce u nás 

v Moravské Třebové, já jim za to moc děkuju a 

těším se na další spolupráci“, pokračoval. 

Zmínil i to, že bez podpory Pardubického kraje 

by sociální služby nemohly fungovat a předal 

pomyslnou štafetu Pavlu Šotolovi. 

„Velké poděkování patří Moravské Třebové a 

SKP-CENTRUM, o.p.s., je to příklad skvělé 

spolupráce, která nese ovoce,“ řekl na úvod 

Pavel Šotola, náměstek hejtmana Pardubického 

kraje. „Taková spolupráce na úrovni města a 

neziskové organizace je jedinečná na úrovni 

našeho kraje, ale troufám si říci, že i na úrovni 

celé České republiky,“dodal. 

 Zimní počasí navodilo „tu správnou atmosféru“ 

Účastníci si mohli prohlédnout díla, která se 

přihlásila do výtvarné soutěže „Život bez 

domova“. Vítězkou byla vyhlášena Eliška 

Merenusová. 

Program akce se nesl v duchu zábavy, díky 

autorským písním Timei Tempírové Kotrlé a 

Evy „Blondýny“ Sukové, ale i v duchu naučném 

– s první pomocí návštěvníky seznámila 

Kateřina Vacková se synem Filipem z Medilink 

Practic s.r.o. Kulturní program završila 

bubenická improvizace. 

Součástí akce bylo představení iglou. „Zakoupili 

jsme dvě iglou – jedno pro páry, druhé pro 

jednotlivce. Všichni si iglou mohli nejen 

prohlédnout, ale i vyzkoušet, vlézt si dovnitř, 

lehnout si,“ řekla Lucie Polzerová, vedoucí 

Služeb podpory bydlení. Iglou je nouzový 

přístřešek pro lidi bez domova, kteří nemohou, z 

různých důvodů, navštěvovat noclehárny. 

Důvodů je několik – pes, partner, nemoc (např. 

schizofrenie), alkohol či obava nechat na noc své 

místo venku bez dozoru (www.iglou.cz) 

K akci se tradičně připojil i Františkánský 

klášter, ve kterém se konala bohoslužba za osoby 

v těžké životní situaci a osoby, které svůj domov 

ztratili. Lidem bez domova, i těm, kteří jim 

pomáhají. Ta se uskutečnila v 18 hodin v Kostele 

sv. Josefa v Moravské Třebové. 

Součástí Noci venku je možnost přespání v místě 

konání. V letošním roce toho využili 4 lidé. 

“Byla to veliká výzva, měla jsem trochu strach, 

jestli to dám, protože letos byla fakt zima a 

mráz,“ řekla jedna z účastnic. Pro „nocležníky“ 

byla ráno připravena snídaně, diplom a drobné 

odměny. 

Po celou dobu trvání akce měli návštěvníci 

možnost občerstvit se skvělým gulášem, 

domácími koláčky a zahřát se čajem nebo kávou. 

Občerstvení bylo zdarma. 

„Noc venku je úspěšně za námi. Příští rok se 

určitě zase zapojíme,“ řekla Lucie Polzerová. 

                                                                                        
Bc. Zuzana Kolářová 

PR a fundraising
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Děkujeme všem partnerům za podporu 

 

 
 

 

  

 
 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

SKP-CENTRUM, o.p.s. 

Jungmannova 2550 

530 02 Pardubice 

www.skp-centrum.cz  

IČ: 275 34 804 

č.ú. 221077482/0300 
 

 

Kontaktní osoba: Bc. Zuzana Kolářová, PR a fundraising 

E-mail: fundraiser@skp-centrum.cz , Tel: 773 092 585 

http://www.skp-centrum.cz/
mailto:fundraiser@skp-centrum.cz

